

POTEPI V HRVAŠKO ZAGORJE

IN VRNITEV V ŽIVLJENJE NAŠIH PREDNIKOV

v VARAŽDINU in DONJI VOČI



*Izkoristite priložnost in za trenutek
uidite vsakodnevnomu hitenju ter doživite
kanček zagorske kulture,
okusite pristno zagorsko hrano in uživajte ob
zvokih zagorskih pesmi.*

Raziskovanje Hrvaškega zagorja boste pričeli v **Varaždinu**, kjer obiščete **Mestni muzej**



Varaždin. Ogledate si stalno muzejsko razstavo ter **knjižnico Grofa Bombellesa**, v kateri je preko 3.000 knjig od 16. stoletja dalje. Sledi ogled mesta, mestnih znamenitosti: **mestno hišo** ter **palace Patačić**,

Sermage,... Sprehodili se boste po znamenitih potkah



Varaždinskega pokopališča, ki je nastalo v začetku 20. stoletja, s sajenjem tuj, ki se obrezujejo in oblikujejo v pregrade in loke po vzoru francoskega parka Versailles, in je čudovit spomenik vrtnarstva.

Vaše potepanje se nadaljuje do **Donje Voće**. Najprej boste obiskali pravi naravni spomenik - **jamo Vindija**. Tukaj so našli ostanke naših prednikov od časa neandertalcev ter vse do srednjega veka. Nekaj prostega časa za odkrivanje skrivnosti jame ter sproščen sprehod po okolici.



Nato boste v pravi »zagorski hiži« spoznali gospodinja, jo opazovali pri njenih vsakdanjih opravilih ter skozi njen pogovor z možem izvedeli veliko o življenju zagorcev v preteklosti.



Pri opravljanju različnih opravil si je gospodinja veliko pomagala z leseno pručko, katera je bila v vsakem gospodinjstvu nepogrešljiv pripomoček. Tudi vi si boste ob natančni razlagi mizarja izdelali svojo pručko, katero boste potem odnesli domov.



Vaše raziskovanje Zagorja se zaključi ob okusni zagorski hrani in pijači, za dobro voljo pa bo poskrbela folklor s svojo pesmijo: *Voća je divno zagorsko mjesto, ljudi ju diče sa najljepšom pjesmom. Rasteju šume, polja, voćnjaci i po brežuljku zeleni pašnjaci. Rasteju kuće po selu nove, vinske gorice iz poznate loze...*



Hrvaško Zagorje zapustite v poznih popoldanskih urah.

Slike so simbolične!

Program je predhodno možno prilagoditi željam skupine!

Lepo vabljeni!

